

**КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**
Факультет торгівлі та маркетингу
Кафедра торговельного підприємництва та логістики

**Всеукраїнський міжвузівський
круглий стіл**

**ЛОГІСТИКА МАЙБУТНЬОГО:
ЕФЕКТИВНІ РІШЕННЯ ДЛЯ ТОРГІВЛІ**

15 квітня 2021 р.



Київ 2021

**У РОБОТІ КРУГЛОГО СТОЛУ ПЕРЕДБАЧЕНО
УЧАСТЬ ПРЕДСТАВНИКІВ**

Асоціація «Український логістичний альянс»

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

НТУУ «Київський політехнічний інститут»

Національний авіаційний університет

Харківський торговельно-економічний інститут Київського національного
торговельно-економічного університету

Дніпровський державний аграрно-економічного університет

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Компанія «ZAMMLER»

**ЗАПРОШУЄМО ДО УЧАСТІ У КРУГЛОМУ СТОЛІ
ВСІХ БАЖАЮЧИХ**

Додаткову інформацію Ви можете отримати за
тел.: +38 (093) 944-50-23, + 38(050)163-10-62,+38 (050) 541-75-84
Електронна пошта: torg_log@knute.edu.ua

Контактні особи:
Ільченко Наталія Борисівна,
Кочубей Дмитро Вячеславович,
Пархаєва Наталя Вікторівна

Місце та час проведення круглого столу «Логістика майбутнього: ефективні рішення для торгівлі» – **Київський національний торговельно-економічний університет**

Он-лайн. Початок о 13.00

Мета круглого столу: узагальнення світового та вітчизняного досвіду, впровадження логістичних концепцій в торгівлі, обговорення сучасних аспектів розвитку інфраструктури логістики, використання інновацій у методах та інструментарії логістичного менеджменту, впровадження новітніх логістичних технологій і механізмів підвищення конкурентоспроможності та прибутковості торговельного бізнесу, а також пошук нових рішень щодо забезпечення високого рівня якості підготовки фахівців з логістики у сфері торговельного підприємництва.

Основні питання для обговорення:

- логістика та управління ланцюгами постачання в Україні й світі: прогноз, тенденції, проблеми розвитку;
- логістика майбутнього: ефективні рішення для бізнесу, оптимізація логістичних потоків у торгівлі, безпека та надійність ланцюгів постачання;
- актуальні питання розвитку логістичної інфраструктури: огляд ринку оптової торгівлі, транспортних потоків, складського господарства;
- нові можливості модернізації: сучасні транспортно-складські технології, устаткування та інновації;
- цифрова трансформація: ефективні рішення та інформаційні технології управління логістичними процесами в торгівлі та у сфері e-commerce;
- співробітництво в ланцюгах постачання: партнерство, відповідальність, облік і контроль логістичних витрат.

Очікувані результати: розроблення пропозицій і рекомендацій щодо перспектив розвитку логістики у торговельній галузі України.

ПРОГРАМА КРУГЛОГО СТОЛУ

Відкриття:

Осика В. А. – д.т.н., професор, декан факультету торгівлі та маркетингу

Модератори:

Льченко Н.Б. – д.е.н., доцент, завідувач кафедри торговельного підприємництва та логістики

ВІРТУАЛЬНА РЕАЛЬНІСТЬ В ОСВІТІ: НОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ НАВЧАННЯ

Мазаракі А.А. – д.е.н., професор, Ректор КНТЕУ

Льченко Н.Б. – д.е.н., доцент, завідувач кафедри торговельного підприємництва та логістики

ЛОГІСТИКА НАЦІОНАЛЬНОГО РІВНЯ: СТРАТЕГІЧНІ ОРІЄНТИРИ В КОНТЕКСТІ ДАВОСЬКОГО ЕКОНОМІЧНОГО ФОРУМУ

Григорак М.Ю. – президент Асоціації «Український логістичний альянс», д.е.н., професор, завідувач кафедри логістики НАУ

ТЕНДЕНЦІЇ І ПЕРСПЕКТИВИ НА РИНКУ КОНТЕЙНЕРНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ

Бобошко К.О. – керівник відділу продажів ZAMMLER GROUP, експерт з міжнародної логістики

СТРАТЕГІЧНА РОЛЬ ЛОГІСТИКИ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ АМБІТНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ЦІЛЕЙ УКРАЇНИ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ

Смерічевська С.В. – експерт Асоціації «Український логістичний альянс», д.е.н., професор кафедри логістики НАУ

ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ЛОГІСТИКИ ТА ДІДЖИТАЛ МАРКЕТИНГУ В E-COMMERCE

Попова Н.В. – д.е.н., професор, завідувач кафедри маркетингу, менеджменту та торговельного підприємництва, Харківський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету

МЕНЕДЖМЕНТ ДОСЛІДНИЦЬКИХ ПРОЄКТІВ У СФЕРІ ЛОГІСТИКИ

Величко О.П. – д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту і права, Дніпровський державний аграрно-економічний університет.

«ЗЕЛЕНА ЛОГІСТИКА»: СУЧАСНІ ТРЕНДИ ВПРОВАДЖЕННЯ В УКРАЇНІ

Харченко Т.Б. – доцент кафедри екологічного менеджменту та підприємництва, Київський національний університет імені Тараса Шевченка

ОПТИМІЗАЦІЯ ПАРАМЕТРІВ ЛОГІСТИЧНОГО ТЕРМІНАЛА ТАРНО- ШТУЧНИХ ВАНТАЖІВ АГЕНТНОЮ СИМУЛЯЦІЄЮ

Мацюк В.І. – д.т.н, професор кафедри торговельного підприємництва та логістики, Київський національний торговельно-економічний університет

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ: ДОСВІД УКРАЇНИ

Савицька Н.Л. – д.е.н., професор, завідувач кафедри маркетингу і комерційної діяльності, Харківський державний університет харчування та торгівлі

УПРАВЛІННЯ НАДІЙНІСТЮ В ГЛОБАЛЬНИХ ЛАНЦЮГАХ ПОСТАЧАННЯ

Луценко І.С. – к.е.н., доцент кафедри менеджменту, НТУУ Київський політехнічний інститут ім. І. Сікорського

ПРОЯВИ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДОВІДАЛЬНОСТІ ЛОГІСТИЧНОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ

Харсун Л.Г. – доцент кафедри торговельного підприємництва та логістики, Київський національний торговельно-економічний університет

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ЛОГІСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ІНТЕРНЕТ-ТОРГІВЛІ

Фреюк О.В. – ст. викладач кафедри торговельного підприємництва та логістики, Київський національний торговельно-економічний університет